JKP “ČISTOĆA I ZELENILO”SUBOTICA,
Jožefa Atile 4
Broj: 2445/21
Dana: 24.03.2021.
Na osnovu člana 14. stav 5. Zakona o zaštiti uzbunjivača (dalje: Zakon) i člana 2. Pravilnika o načinu unutrašnjeg uzbunjivanja, načinu određivanja ovlašćenog lica kod poslodavca, kao i drugim pitanjima od značaja za unutrašnje uzbunjivanje kod poslodavca koji ima više od deset zaposlenih (dalje: Pravilnik), direktor JKP “Čistoća i zelenilo” Subotica donosi:
ODLUKU
1.
2.
3.
4.
Kao lice ovlašćeno za prijem informacije i vođenje postupka u vezi sa uzbunjivanjem
određujem Andreu Vuković, dipl.ekonomistu, broj telefona 024/620-432, adresa
Subotica, ul. Jožefa Atile br. 4 , e-mail adresa a.vukovic@cistoca-su.co.rs .
U slučaju odsutnosti lica ovlašćenog za prijem informacije i vođenje postupka sa
uzbunjivanjem, zamenjuje ga Nada Simić, dipl.pravnik, broj telefona 024/620-401,
adresa Subotica, ul. Jožefa Atile br. 4, e-mail adresa javne.nabavke@cistoca-su.co.rs .
Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana donošenja i biće istaknuta na oglasnoj
tabli poslodavca.
Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje da važi Odluka broj: 6013/2015 04 17-11.2015.
godine.
Obrazloženje
Postupajući po svojim obavezama predviđenim članom 14. stav 5. Zakona i članom 2. Pravilnika kao lice ovlašćeno za prijem informacije i vođenje postupka u vezi sa uzbunjivanjem određujem Andreu Vuković, dipl.ekonomistu, broj telefona 024/620-432, adresa Subotica, ul. Jožefa Atile br. 4, e-mail adresa a.vukovic@cistoca-su.co.rs .
Članom 14. Stav 5. Zakona predviđeno je da je poslodavac dužan da odredi lice ovlašćeno za prijem informacije i vođenje postupka u vezi sa uzbunjivanjem.
Članom 2. Pravilnika propisano je da poslodavac koji ima više od deset zaposlenih- određuje lice ovlašćeno za prijem informacije i vođenje postupka u vezi sa unutrašnjim uzbunjivanjem, u skladu s Zakonom.
S obzirom na to da poslodavac JKP “Čistoća i zelenilo” Subotica koji ima više od deset zaposlenih ima obavezu da za prijem informacije i vođenje postupka u vezi sa uzbunjivanjem odredi lice koje će obavljati navedene poslove - odlučeno je kao u dispozitivu odluke.
Ova odluka je objavljena na oglasnoj tabli poslodavca 25.03.2021 .godine, a stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja.
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